

Симфонический концерт с участием Б. Гольдштейна

Большой интерес вызвало выступление 29 января в Азгосфилармонии имени М. Магомаева скрипача Бориса Гольдштейна, лауреата Международного конкурса имени Изаи.

Основы скрипичного исполнительства Б. Гольдштейна — глубоко продуманная выразительность интерпретации, умелое владение красивым звуком, уверенная, отточенная техника.

Скрипичный концерт Дм. Шостаковича, сыгранный с оркестром имени Уз. Гаджибекова (дирижер Чингиз Гаджибеков), требующий от исполнителя высокого профессионального мастерства, прозвучал отлично.

Исполняя это оригинальное, сложно построенное произведение, заслуженно получившее высокую оценку специалистов, скрипач проявил подлинное художественное мышление и виртуозность.

На хорошем уровне были исполнены оркестром под руководством Ч. Гаджибекова Пятая симфония Глазунова — одно из выдающихся созданий симфонического искусства и Увертюра Султана Гаджибекова — яркое, жизнерадостное произведение, получившее широкую популярность у наших слушателей.

С. БЕРГЕЛЬСОН.